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铜川鑫光铝业有限公司内部使用应届高校毕
业生招聘高频考题难模拟试题附带答案内部

题库【B卷】

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]宇宙:太阳系:地球()

A: 中国:广东:广州

B: 天空:白云:水气

C: 大学:哲学系:教授

D: 太阳:耀斑:黑子

答案：A

2.[单选题]诺言:履行()

A: 思想:交流

B: 名单:邀请

C: 选择:武断

D: 电影:制片

答案：A

3.[单选题]据美国《发现》杂志最新______,一项新研究发现,成年人

出汗时皮肤发出的刺鼻气味在动物王国堪称______。这使人类成为世

界上最臭的动物,这种臭味也成为吸引蚊子叮咬的主要原因。依次填入

划横线部分最恰当的一项是()。

A: 报导史无前例

B: 报料独树一帜

C: 报告绝无仅有
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D: 报道独一无二

答案：D

4.[单选题]打折扣原则是指存在其他似乎有理的原因时,产生某一结果

的原因作用会被打折扣。下列受打折扣原则影响的是()。

A: 这几天气温会大降,且有强降雨,一家人都劝说小玉不要在这几天出

门远行

B: 老蔡看到一个年轻人正扶着位老人过马路,心想:这个人是不是老人

的孙子

C: 钱某一直坚持清晨长跑,每日都至少锻炼 1小时,这让知道的人都钦

佩不已

D: 目睹了那个年轻人与售货员的争吵始末后,小杜觉得那个年轻人过

于挑剔了

答案：B

5.[单选题]看待社会公正问题,应防止落入平均主义这种无论在历史上

还是在现实中都颇具诱惑力的窠臼中。虽然平均主义在某些领域是适

用的,但若将其推广到所有领域尤其是分配领域,否认人的差别而要求

平均分享一切,最终只会扼制人的积极性,扼杀社会发展的活力,不利于

社会公正的实现。这段话意在强调()。

A: 社会公正是相对的

B: 平均主义适合非分配领域

C: 平均主义是国人习惯的“窠臼”

D: 追求社会公正并非要搞平均主义

答案：D

6.[单选题]治疗:患者:医院()

A: 判罚:裁判:赛场
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B: 观看:观众:影院

C: 改造:罪犯:监狱

D: 付款:顾客:商场

答案：C

7.[单选题]以德为先,首要的是提高干部的党性修养,______是要解决

党员干部的信仰问题,而关键之处在于通过积极有效的载体化虚为实

,______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 首当其冲雷厉风行

B: 重中之重有目共睹

C: 千方百计有的放矢

D: 归根结底立竿见影

答案：D

8.[单选题]下列各句中,没有语病的是()。

A: 通过考察美国几所中学,使这些中国校长们的教育教学理念悄然地

发生着变化

B: 机关考勤制度改革后,“一杯茶,一支烟,一张报纸看半天”的现象

不见了,全勤的人数骤然增多,出勤率较前三个月有很大增加

C: 这个峡谷至今仍是个谜,听老人们说,那里从来就没有人能进去过,

进去的人从来就没有能活着回来的

D: 市井百姓的生活变化实实在在。他们的欲求原本就简单,只是盼望

着生活就这样一步一个脚印地往前走。然而,这看似简单、实则难得的

进步,离不开中国稳扎稳打的“内功修炼”

答案：D
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9.[单选题]差别定价是指企业根据市场的不同、顾客的不同而对企业

生产的同一种产品采用不同的定价销售。下列不属于差别定价的是()

。

A: 旅游景点老年人票 2折,儿童票 3折,学生票 5折,一般顾客全票

B: 某酒厂生产的 52°白酒,批发价每瓶售价 102元,零售价每瓶 128元

C: 电力公司对居民用电实行分时计价,6:00到 12:00每度 0.9元

,12:00到 24:00每度 1.5元,0:00到 6:00每度 0.3元

D: 某品牌手机内存 8GB的售价 4888元,16GB的 5388元,32GB的 6288

元

答案：D

10.[单选题]在下列选项中,没有语病的一句是()。

A: 这样重复的课程当然增加了同学们很大的负担,对于青年的健康问

题是个极大的矛盾

B: 就在这时,机器忽然发生故障,锅炉不得不熄火了

C: 没有石油工业,交通运输等各种工业的发展都是不可想象的

D: 老干部和新干部要搞好团结

答案：B

11.[单选题]孙悟空:《西游记》:吴承恩()

A: 闷油瓶:《盗墓笔记》:天下霸唱

B: 上官金童:《丰乳肥臀》:莫言

C: 沐剑屏:《笑傲江湖》:金庸

D: 马邦德:《让子弹飞》:姜文

答案：B
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12.[单选题]输入型通货膨胀是指由于国外商品或生产要素价格的上涨

,引起国内物价的持续上涨现象。输入型通货膨胀与开放经济有密切的

关系,开放的程度越大,发生的概率越大。根据上述定义,下列经济现象

中与该定义不符的一项是()。

A: 我国承担了全球稀土 90%以上的市场供应,但由于稀土资源的过度开

发,曾使得其价格严重背离价值。近年来,我国限制稀土出口,令稀土的

国际价格上涨数倍

B: 国际金价下跌时,国内黄金价格较为稳定;国际金价持续上涨时,国

内黄金价格明显上涨,居民争相抢购

C: 日前,受持续干旱等自然灾害影响,美国的小麦、玉米、大豆等粮食

作物主产区受灾严重,而我国食用油价格同期也不断上涨

D: 近来,国际市场上原油价格不断飙升,拉动我国国内成品油价格不断

上涨

答案：A

13.[单选题]好的小说应该是可读性、艺术性和思想性的完美结合,比

如大仲马的小说,之所以流行百年而不衰,就是因为有着______的故事

情节和高超的写作技巧以及深刻的思想内容。填入划横线部分最恰当

的一项是()。

A: 意犹未尽

B: 津津有味

C: 引人入胜

D: 完美无瑕

答案：C

14.[单选题]研究人员分析了美国南加州将近 4000名亚裔和非亚裔胃

癌患者的病例资料,他们发现亚洲人的存活率远高于其他种族患者。一

般而言,5年期的存活率,亚裔有 20%的比例,拉丁裔是 12%,而白人和黑
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人则是 10%。一些研究人员推测,这可能是由于生物学上的差异导致亚

裔人体内肿瘤较不具有侵害性。下列哪项对这个观点不构成质疑?()
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A: 亚裔肿瘤患者除接受西医治疗外,还常常接受中医疗法

B: 亚裔人的饮食习惯和其他种族不同,而饮食习惯对胃癌影响很大

C: 亚裔人胃癌发病率比其他种族低

D: 亚裔人普遍重视体检,可以早期发现胃癌

答案：C

15.[单选题]某公司为渡过暂时的经济危机决定减少业务员的数量。公

司董事会计划首先解雇效率较低的业务员,而不是简单按照业务员业务

量多少决定解雇哪些业务员。以下哪项是公司董事会作出这个决定的

前提?()

A: 业务员的报酬是根据业务量的多少决定的

B: 一个业务员的效率不会与另一个业务员的相同

C: 董事会有能比较准确地确定业务员效率的方法

D: 最具有业务经验的业务员是最好的业务员

答案：C

16.[单选题]事业单位及其安身立命的“事业”,早已严重异化变质,从

社会公益异化为少数人的私益,从社会服务异化为小圈子内的自我服务

。如何让事业单位真正回归“事业”的本位和“公益”的本义?人社部

此前提出的,“事业单位公开招聘制度将于 2012年在全国各级各类事

业单位实现‘全覆盖’”,当然是重要途径之一。但更重要的途径还在

于,必须加速推进事业单位管理体制本身的改革进程。这段话的核心意

思是()。

A: 事业单位已经脱离了它的本义

B: 事业单位招聘在 2012年会实现完全的公开、公平、公正

C: 事业单位从社会公益异化为少数人的私益,从社会服务异化为小圈

子内的自我服务

D: 应该加快事业单位管理体制本身的改革
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答案：D

17.[单选题]根据世界银行的统计报告,发达国家的最终消费支出占 GDP

的比例一般在 80%左右,发展中国家一般在 70%以上。近 30年来,由于

我国经济增长较快,投资率较高,消费率呈现出稳步下降的趋势,最终消

费支出占 GDP的比例大约在 55%~65%之间波动。2001年至今,消费率则

一直保持在 60%以下。国民消费在国民经济中所占比重大大低于国际平

均水平。从这段话中可以推断出,我国的消费政策应调整为()。

A: 积极提倡超前消费,力争超越发达国家 80%的消费指标

B: 维持现有的国民消费水平,使国民经济发展保持一定的后劲

C: 继续发扬艰苦奋斗的优良传统,努力促使消费水平稳步下降

D: 进一步提高国民消费水平,保持国民经济平稳较快发展

答案：D

18.[单选题]在一个环境和经济都面临挑战的高度技术化的时代,提高

我们的理解能力和辨析科学证据与科学观点的能力至关重要。而要想

做到这一点,出路之一就是需要来自自然科学和人文社会科学不同领域

的专业人士的鼎力合作。比如,对于像地球气候变化这类复杂的问题,

需要科学家去挖掘并阐述其根本原因。但与此同时,人文科学与社会科

学工作者也同样需要去评估气候变化之于人口与社会的影响,而新闻工

作者则需要把这类信息完整地传递给社会大众。在他们的共同努力下,

才能把科学的新发现及其与社会相关的联系向社会大众解释得更好更

清楚。这段文字意在强调()。

A: 不同领域专家分工协作的目的

B: 提高大众理解科学能力的意义

C: 提高公众理解科学能力的途径

D: 不同领域专家分工协作的方式

答案：C
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19.[单选题]在历史上,世界经济的繁荣无不是建立在导致新产业诞生

的新发明连续不断的浪潮的基础之上的,从汽车、飞机产业到化工、制

药、电子等领域。因此,经济持续发展的动力保证应当是产业界增加在

科学研究和开发上的投入。以下哪项如果为真,将最能削弱上面的推论

()?

A: 公司在科学研究和开发上的投入与公司每年新的发明专利的数量直

接相关

B: 历史上,只有一些新的主干行业是直接依赖公司研究开发部门获得

的技术突破的

C: 大部分产业的研究开发部门关心的只是对现有产品进行的微小改进

而不是开发什么新的技术

D: 在目前的这个资金水平上,公司的研究开发部门申请专利的数量比

起十年前来要少得多

答案：C

20.[单选题]我这人有个怪毛病,由于阅读颇多阅历较丰富的______,不

大认同名人,对那些大肆张扬,大小书店里自封的惊世巨著,震撼之作,

名人费力签名挺举的书目更是______。依次填入划横线部分最恰当的

一项是()。

A: 缘故嗤之以鼻

B: 经历深恶痛绝

C: 自信不屑一顾

D: 心理青眼相看

答案：C
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21.[单选题]城市要种树这一点虽说是共识,但种什么树却大有讲究。

以穿衣为喻,人都要穿衣,但穿什么衣却有不同选择。有钱人当然主要

不为保暖遮羞,而是要体面,要独具风采;钱少的人就不能不量力而行;

穷人自然图便宜,过得去就可以了。而对于做衣服的、卖衣服的,当然

是经营高档衣服利润高;还有,大户人家、大酒店,即使囊内没钱,奴仆

和侍应生也要衣着光鲜,那是主人的面子嘛。对这段文字的主旨概括最

恰当的是()。

A: 城市种树,不应该选择高档树种

B: 城市种树,对树种的选择要讲科学

C: 城市种树,不应搞政绩工程

D: 城市种树,在树种选择上应量力而行

答案：D

22.[单选题]缅甸:欧亚地震带()

A: 汶川:八级地震

B: 日本:环太平洋地震带

C: 智利:美洲地震带

D: 唐山:欧亚地震带

答案：B

23.[单选题]金刚石:石墨()

A: 生石灰:熟石灰

B: 红磷:白磷

C: 氧气:氮气

D: 二氧化碳:干冰

答案：B
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24.[单选题]提出一个问题往往比解决问题更重要,因为解决问题也许

是一个数学上或实验上的技能而已。而提出新问题,则需要有创造性和

想象力,而且标志着科学的真正进步。据此可知()。
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A: 善于提出问题的人更善于解决问题

B: 提出问题比解决问题更难

C: 只有提出问题才标志科学的进步

D: 缺乏创造性和想象力的人不善于提出问题

答案：D

25.[单选题]甲、乙、丙、丁四人涉嫌某案被传讯。甲说:作案者是乙

。乙说:作案者是甲。丙说:作案者不是我。丁说:作案者在我们四人中

。如果四人中有且只有一个说真话,则以下哪项断定成立?()

A: 作案者是乙

B: 题干中的条件不足以断定谁是作案者

C: 作案者是丙

D: 作案者是甲

答案：B

26.[单选题]如果对于某种既定的资源配置状态,任何改变都不可能使

至少一个人的状况变好而又不使任何人的状况变坏,则称这种资源配置

状态为帕累托最优状态。根据上述定义,以下行为处于帕累托最优状态

的一项是()。

A: 小杨上班为了不迟到,早上起得早便搭乘票价 4毛的公交上班,起得

晚便搭乘票价 2元的地铁到公司

B: 妈妈给苗苗买了一盒彩笔,给贝贝买了一本漫画,但苗苗喜欢贝贝的

漫画书,贝贝更想要苗苗的彩笔

C: 甲、乙二人各有十亩地,各种了五亩苹果和五亩梨,甲每年种苹果收

入 10000元,种梨收入 14000元;乙每年种苹果收入 18000元,种梨收入

6000元

D: 公司销售部有四位销售员,年底分别奖励销售业绩前两名 10万元、

5万元,业绩最差的员工明年基本工资下调 1000元
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答案：D

27.[单选题]动物园有一只动物,甲说:“这不是猴子,也不是狒狒。”

乙说:“这不是猴子,而是猩猩。”丙说:“这不是猩猩,而是猴子。”

三人去问管理员,管理员说:一个人的两个判断都对,还有一个人的都错

,另一个人的一对一错。由此可知()。

A: 这只动物是猩猩

B: 这只动物是狒狒

C: 无法判断该动物的类别

D: 这只动物是猴子

答案：D

28.[单选题]______对于效益相当于经营对于______。()

A: 生产规划

B: 投入利润

C: 成本税收

D: 资本管理

答案：B

29.[单选题]诺贝尔文学奖诞生于 20世纪初。这个世纪被史学家认为

是充斥着战争和杀戮的世纪,是人类有史以来最为血腥、最为恐怖和野

蛮的一百年。所以,在西方,文学被认为是神学退场之后人类道德底线

的全面防护,是对人类内心原罪与原欲进行救赎的诺亚方舟。在这样一

种背景下,诺贝尔文学奖就是要鼓励理想主义的创作、对社会压制人性

的批判、对生存状态与内心世界的关注。这段文字主要谈论的是:

A: 诺贝尔文学奖所鼓励的创作方向

B: 文学与神学一样是对人类道德底线的全面防护

C: 诺贝尔文学奖设立的背景及初衷
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D: 文学能够接替神学,对人类内心的原罪与原欲进行救赎

答案：C

30.[单选题]照看:保姆:婴儿()

A: 驱逐:城管:乞丐

B: 上司:汇报:员工

C: 监工:打骂:奴隶

D: 穿越:现代:古代

答案：A

31.[单选题]血管对于______相当于______对于城市。()

A: 血液国家

B: 循环运输

C: 身体道路

D: 健康居民

答案：C

32.[单选题]知识营销是通过有效的知识传播方法和途径,将企业所拥

有的对用户有价值的知识(包括产品知识、专业研究成果、经营理念、

管理思想以及优秀的企业文化等)传递给潜在用户,并逐渐形成对企业

品牌和产品的认知,为将潜在用户最终转化为用户的过程和各种营销行

为。下列行为属于知识营销的是()。

A: 某农业大学组织教授到基层社区开展食品卫生安全知识讲座

B: 某知名企业匿名为红十字会捐款 500万

C: 某医疗器械公司组织退休老人学习班,免费讲解养生保健知识

D: 小张建立一个论坛,经常和朋友们一起探讨有关健康饮食的问题

答案：C
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33.[单选题]发展汽车工业和满足群众的购车需求对环境确实有影响,

这一点毋庸置疑。但是,不能因为汽车产业对环境有影响,中国就不发

展汽车产业,老百姓就不开车。因此,必须在发展汽车产业的同时采取

环保措施,既让汽车改善群众生活,又让环境满足老百姓的需求,有利于

人体健康。这段文字的核心观点是()。

A: 环境保护与汽车产业的发展存在矛盾

B: 应在发展汽车产业的同时注重环境保护

C: 汽车产业的发展应满足群众的购车需求

D: 发展环保事业和促进汽车产业的发展应尊重实际

答案：B

34.[单选题]电动车:摩托车:救护车()

A: 乒乓球:保龄球:羽毛球

B: 天鹅绒:清洁绒:法兰绒

C: 葡萄酒:香槟酒:保健酒

D: 联谊部:俱乐部:文学部

答案：C

35.[单选题]______对于进攻相当于信奉对于______。()

A: 勇猛——虔诚

B: 城池——真神

C: 防御——背弃

D: 前进——恭敬

答案：C

36.[单选题]如果不能有效地解决房价过高、房屋租金不断上涨以及不

成正比的工资收入等问题,那么“蚁族”生活的期限将被延长,“蚁族

”的梦想也将推迟实现。由此可以推出()。
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A: 缩短“蚁族”生活的期限,就能加速“蚁族”梦想的实现

B: 如果“蚁族”的梦想被推迟实现,就不能有效地解决房价过高、房

屋租金不断上涨以及不成正比的工资收入等问题

C: 只有有效抑制房价过高和房屋租金上涨,保持工资收入增长的合理

比例,才能不推迟“蚁族”梦想的实现

D: 如果有效解决了房价过高、房屋租金不断上涨以及不成正比的工资

收入等问题,“蚁族”生活的期限将会缩短,“蚁族”的梦想也就能实

现

答案：C

37.[单选题]从“返乡潮”到“用工荒”,一方面从侧面反映出我国应

对国际金融危机的措施及时有力,经济形势不断企稳回升向好。但另一

方面,也暴露出了我国目前整体劳动力结构失衡等深层次问题。一边是

“就业难”,一边却是“用工荒”;一边是企业对中高级技术人才“求

贤若渴”,一边却是民工以缺乏专业技能者居多。要化解“用工荒”问

题,除了提高最低工资标准之外,还需要以长远眼光建立一整套长期稳

定的工资增长激励机制,同时应加大对中低劳务人员的专业培训投资,

让民工在工作中得到价值的不断提升。对这段文字的主旨概括最准确

的一项是:

A: 说明劳动力结构的失衡是导致“用工荒”的深层次原因

B: 分析“用工荒”暴露出的问题及应采取的应对举措

C: 指出提高农民工待遇是化解“用工荒”的关键

D: 阐述“用工荒”折射出的积极效应及消极影响

答案：B

38.[单选题]下列句子中,画线的词语使用有误的是()。

A: 就我国的基本国情来说,几千年的文明古国既给我们带来了深厚的

文化底蕴,也给我们留下了长期封建统治的历史负担
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B: 英国 SBB“环球钢讯”近日公布了 2010年的全球钢铁企业 20强名

单,中国六家钢铁企业跻身全球钢企十强

C: 苏轼有一首著名的诗《题西林壁》,“横看成岭侧成峰,远近高低各

不同。不识庐山真面目,只缘身在此山中”,后两句生动地说明一个人

若处身于某种环境之中,往往不能清楚地洞察事情的本来面目

D: 袁隆平的研究成果解决了十多亿人的吃饭问题,令世界为之侧目

答案：D

39.[单选题]中国美国商会 2008年对 238家在中国企业调查,71%获利

高于全球平均水平,80%准备追加投资。摩根斯坦利调查报告分析显示:

中国对美出口,美国消费者每年节省 1000亿美元,美国企业获利 6000

亿美元,占标准普尔指数涵盖公司利润总额的 10%以上。据亚洲开发银

行估算,美国苹果公司的 iPhone零售价为 178.96美元,其中中国赚取

的加工费仅占 3.6%,大部分价值被美国的设计、运销和零售企业获得。

2011年 8月上旬,旧金山联储两位经济学家研究认为,2010年来自中国

的商品和服务仅占美国个人消费支出的 2.7%,其中从中国进口的真实成

本不到一半,其余都来自美国本土企业和工人的运输、销售和营销成本

。对这段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 美国从中美自由贸易中获得了实实在在的好处

B: 来自中国的商品和服务占美国个人消费支出的比重很小

C: 美国商品的大部分价值都被美国企业所获得

D: 在中美贸易中,中国所获取的价值远远低于美国所获的价值

答案：A
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40.[单选题]某基金经理按照以往经验买甲、乙、丙、丁、戊、己六种

股票:不同时买乙和丁;如果不买丁,那么也不买丙;或者不买甲,或者买

乙;如果同时买戊和己,那么也买丙。据此,可以有四个推论:①如果买

丙,那么也买丁;②如果买甲,那么也买丁;③如果买乙,那么不同时买戊

和己;④如果同时买戊和己,那么也买丁。以上推理中,正确的有()。

A: 1个

B: 2个

C: 4个

D: 3个

答案：D

41.[单选题]法院调解就是指在人民法院审判人员主持下,双方当事人

自愿就民事权益争议平等协商、达成协议,从而解决纠纷所进行的活动

。根据以上定义,下列属于法院调解的是()。

A: 某地区林业机关与农业机关因权限交叉产生冲突,告之法庭,后在上

级机关的调解下达成协议并撤诉

B: 两夫妻一方提出要离婚,另一方则拿不定主意,后法院审判员在对他

们讲明是非的基础上使他们又和好如初

C: 两姐妹合开一家理发馆,后因分红问题发生纠纷,但在她们即将闹上

法庭的时候,终于达成和解

D: 两家因一件小事发生纠纷,打起了漫长的官司,花费巨大,后都感到

不值得,于是私下和解后纷纷撤诉

答案：B

42.[单选题]不管日益严峻的交通问题对你来说意味着什么,如果能

______到各种交通问题和交通本身一样古老,你就多少会感到______。

自从人类开始依靠自身的努力向前发展,这个社会就一直在努力追求运
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动的意义,社会和技术依据新的需求不断做出______。依次填入划横线

部分最恰当的一项是()。

A: 考虑遗憾让步

B: 认识欣慰反应
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C: 意识轻松调整

D: 联想失落更新

答案：C

43.[单选题]公元 1616年,莎士比亚与汤显祖同年逝世。二人都可算作

16、17世纪之交的伟大剧作家。二人都爱写剧本,不过写法却不大一样

。比如《罗密欧与朱丽叶》故事临近结尾,一双恋人殉情身亡,惨烈的

悲剧以双方家族的和解收尾。和解的意愿的确美妙,只可惜,莎翁用于

和解的笔墨太过不经意,仿佛仅仅为了“和解”的概念草草应付收场。

《牡丹亭》里的杜丽娘,因梦中的相遇而思,而哀,而死,又因此而还生,

而圆满。汤显祖将笔墨挥洒于爱而不耗损于恨,推敲于柔美而不沉醉于

暴力,他笔下的爱,期待、给予、容纳、无嗔。这段文字的主旨是()。

A: 分析《牡丹亭》独特的写作手法

B: 总结中外古典戏曲的共同点

C: 阐述莎士比亚和汤显祖的伟大之处

D: 比较莎士比亚和汤显祖的艺术风格

答案：D

44.[单选题]______对于犯罪相当于暴利对于______。()

A: 实施——攫取

B: 贪婪——造假

C: 违法——投机

D: 安定——垄断

答案：B
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45.[单选题]医患关系紧张,大家都知道病灶出在医药不分的体制,也知

道药方是加快医疗体制改革,重建医患信任。可改革不可能______,信

任的建立也让人一时无从下手,这是我们面临的最大难题。填入划横线

部分最恰当的一项是()。

A: 一蹴而就

B: 一蹶不振

C: 一劳永逸

D: 一帆风顺

答案：A

46.[单选题]现在的娱乐圈一片污水泥浊,深陷在这样一个环境之中的

艺人,大多是自由职业者,签约于经纪公司,由于缺乏严格的管理制度和

缺乏应有的思想和道德教育,在物欲横流的商品社会中,明星们一切向

钱看,只看重名气却败坏了名声,拥有的财富越来越多,道德层面却是严

重滑坡,这是不争的事实。下列选项符合文意的是()。

A: 深陷在娱乐圈的艺人们都是自由职业者

B: 娱乐圈的明星们道德层面严重滑坡

C: 经纪公司都缺乏严格的管理制度和应有的思想和道德教育

D: 长期以来,娱乐圈呈现出一片污水泥浊的现象

答案：B

47.[单选题]做到“心系一处”需要守住内心的一片宁静。在这个越来

越繁华的世界,我们的目光能够不被五光十色的景色所吸引,的确不易

。作家苏童自他的作品《妻妾成群》被改编成电影后______,上门的采

访者、崇拜者络绎不绝,但是苏童很冷静。另一个作家张炜则______“

三不主义”——不看热闹的书,不去热闹的地方,不交热闹的朋友。依

次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 声名狼藉实行
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B: 名声大振奉行

C: 名闻遐迩信奉
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